AXKHXH 2

To oapysio NOA T RHxls mov mpate €xet 3 ¢@OAA0: 1O TPOTO
(T_RH daily 10 11 12) éyet nuepnoteg tipwég T, RH, P v ta xpovia 2010, 2011,
2012, 1o oebvtepo (T _RH hourly 2012) wpwieg tynég T, RH, Py to 2012 ko t0
tpito (sunshine duration 2012) tipég ddpketog niopdvetog yio to 2012.

I'pdyte o chvroun elcaymyn Kot 6Komo TG AGKNONG.

Aoxknon 1

And to @oAlo T RH daily 10 11 12 tov apyeiov NOA T RH.xls, emiélre xon

KPOTNOTE £vaL XpOVO, OVOPEPOVTAG TOLOV EMAEETE.

1. Amnod tig nuepnoteg Téc T, RH, P vroloyiote yia 1 étoc:

e 10 ¢s. Aoote to SCATTER dudypappa es=f(T) kor yopa&re tn PEATIOTN KOUTOAN.

e 10 ¢ ko1 dwote To ddypappe e=f(T). H ypopun maivdpdunong eivor me Lopoeng
y=ay N y=ay+P; E&nyeiote yarti.

® 7O € amo TNV eUmEPIKT oyeon Magnus-Tetens. Oswpeicote TNV TEPITTOON TAV®O
and to vepd (e&iowon 2.50). Amote éva SCATTER dudypoppo tov es 6mwg
npokvurttovy amd v €. Clausius-Clapeyron kou v gumepikn oxéon Magnus-
Tetens ka1 6yoAMdoTE.

e TNV avoloyio piypotog r Ko avadoyio piypotog képov rs o g/g kot g/kg

e 11 OBgpuokpacio dpdsoL

2. Ymoloyiote 11 péoeg unviaieg tég T, Ty, r, RH ko anewkoviote v etiota
mopeta Tov T, Tq, kar RH og éva odypoppo ko too T-Ty, kou r og éva GAlo
SLAypapa Yo To €106 (O1pOPETIKOL AEOVEG Yo OLUPOPETIKAOV HOVASWV LeYEON)
o(O0AALOVTOG GYETIKAL.

3. YmoAoyicate 10 E.Q.E (emo10 Bepuopetpikd e0pog)

Aoxknon 2

1. Emé&te 2 yepepvég kot 2 Bvonwpivég nuépeg (pnia aibpla Kot pio GAAN pe
VEQT) YPNOUOTOIOVTIOS TN OllpKeEl MALOQPAVEWNS TOL oTafUod TOL
Aotepookoneiov (NOA T RH.xls).

2. Xopd&te v nuepnota mopeia ¢ Beprokpaciog Kot TG GYETIKNG VYPOACig
0V aépa TV 4 Muepdv 6e Kowod Sudypappa (€va v KGBe emoyn) Kot
oyoldote. Evtonicate T1¢ puéyloteg Ko EAAYIOTEG TYES OVTOV KOOMG Kot TV
MOPO. TOV CTUELDVOVTUL.

3. Ymoioyiote 10 H.0.E. y10 ké0e nuépa. XyoMdorte.

Aoxnon 3
[Towa elvar  tdon TV vopaTU®OVY, N Beppokpacio dpodGov kal 1 Beppokpacio Tov
aépa av 1M peEytotn tdon tov vopatumv tvor 20hPa kon ) oxetikn vypoocio 65%.

Aoxknon 4

Bpeite v Beppoxpacio kot tnv avoloyio piypotog otovg otaduovg A kot B
(P=1000 hPa) o6tav:

Ytov A, n Bgppokpacia dpdcov tov aépa (ota 2m) givan 8°C ko RH 60%.
210 B, n Beppokpacio 6pocov tov aépa (ota 2m) givar 7°C ko n RH 70%.
[To16g 6TafuoG £xel LeyaADTEPT TEPIEKTIKOTNTO GE VOPATLOVS;

Na oyohdlere o¢ kG0g mepinTtoon!



